Тест 9. Давление твердых тел, жидкостей и газов.
I вариант.
1. Кто из ученых предложил способ измерения атмосферного давления?

А. Ньютон
Б. Паскаль
В. Ломоносов
Г. Торричелли

2. Какова единица измерения атмосферного давления?

А. кг или мг
Б. Н или кН
В. Па или мм.рт.ст.
Г. м/с или км/ч

3. У человека из левого сердечного желудочка кровь выталкивается в аорту под давлением 150 мм.рт.ст. Выразите это давление в паскалях.

А. 104000 Па
Б. 98600 Па
В. 101000 Па
Г. 20000 Па
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4. Сравнив первоначальное положение (1) уровня ртути в трубке Торричелли с последующим положением (2), ответьте, как изменилось атмосферное давление. 
А. не изменилось
Б. уменьшилось

В. увеличилось
Г. точно сказать нельзя

5. Площадь тела человека около 1 м2. С какой силой воздух давит на человека при атмосферном давлении 760 мм.рт.ст.?
А. 506 Н
Б. 50,6 Н
В. 101300 Н
Г. 50600 Н

6. Как называется прибор для измерения высоты по атмосферному давлению?

А. барометр-анероид
Б. высотомер

В. ртутный барометр
Г. динамометр
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7. У подножия горы контрольная и подвижная стрелки анероида были совмещены. Когда турист стал подниматься на гору, то подвижная стрелка отклонилась, как показано на рисунке. На какую высоту поднялся турист?

А. 440 м
Б. 320 м
В. 770 м
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Г. 168 м 
8. Определите давление газа в сосуде (мм.рт.ст.), если наружное давление   750 мм.рт.ст., а манометр наполнен ртутью.

А. 670
Б. 800
В. 810
Г. 670

9. Какая формула определяет выигрыш в силе, получаемый с помощью гидравлического пресса?

А. 
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Б. 
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В. 
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Г. 
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10. Определите модуль силы F1, действующей на большой поршень гидравлического пресса, если: 
S1=30 cм2; S2=10 cм2; 
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=500 Н.

А. 500 Н
Б. 1500 Н
В. 150 Н
Г. 1 кН

Тест 9. Давление твердых тел, жидкостей и газов.
II вариант.

1. Какой буквой обозначают атмосферное давление?
А. F
Б. р
В. 
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Г. m
2. Чему равно значение нормального атмосферного давления (на уровне моря)?

А. 1 Н
Б. 1 Па
В. 760 Н
Г. 760 мм.рт.ст.

3. Атмосферное давление равно 780 мм.рт.ст. Выразите его в Па.

А. 105000 Па
Б. 98600 Па
В. 20000 Па
Г. 26800 Па
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4. Для опыта Торричелли взяли трубки разного диаметра. На какой высоте установится ртуть?

А. рис.1
Б. рис.2

В. рис.3
Г. нет верного рисунка

5. С какой силой давит воздух на ладонь площадью      50 см2 при давлении атмосферы 760 мм. рт. ст.?

А. 104000 Н
Б. 20000 Н

В. 506,5 Н
Г. 101300 Н
6. Как называется прибор для измерения высоты, используемый в авиации?

А. высотомер
Б. альтиметр

В. анероид
Г. мензурка

7. На поверхности Земли нормальное атмосферное давление. Какое давление в шахте на глубине 240 м?
А. 780 мм.рт.ст.
Б. 740 мм.рт.ст.


В. 440 мм.рт.ст.
Г. 320 мм.рт.ст.


8. Определите давление в сосудах. Атмосферное давление равно 750 мм.рт.ст.
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А. А: 750 мм.рт.ст. В: 757 мм.рт.ст. С: 745 мм.рт.ст.

Б. А: 750 мм.рт.ст. В: 745 мм.рт.ст. С: 757 мм.рт.ст.

В. А: 750 мм.рт.ст. В: 820 мм.рт.ст. С: 700 мм.рт.ст.

Г. А: 750 мм.рт.ст. В: 700 мм.рт.ст. С: 820 мм.рт.ст.
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9. Определите цену деления и показания металлического барометра. Выразите показания в Па.

А. 2 Н/см2; 8 Н/см2; 80000 Па

Б. 2,5 Н/см2; 8,5 Н/см2; 85000 Па
В. 2,5 Н/см2; 9 Н/см2; 90000 Па
Г. 2,5 Н/см2; 8 Н/см2; 80000 Па
10. Изобретение какого ученого позволило создать гидравлический пресс? Площади поршней гидравлического пресса относятся как 1:100. С какой силой достаточно действовать на малый поршень, чтобы пресс сжимал тело с силой 5000 кН?

А. Ломоносов; 50 кН
Б. Торричелли; 0,5 кН

В. Ньютон; 500 000 кН
Г. Паскаль; 50 кН
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